KYJbTUBATOP
IS CIIVIOHTHOU OBPABOTKHA ITIOYBbI

-10

KIIM

(yHMBepcaJbHBI

i)

[}

KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEHA

06.07.2020



KIIM-10 O0mmii Bug

BHUMAHUE: Karanor cogepkut crnpaBo4yHyio wuHpopMmaiuoo. B CBs3M ¢ NOCTOSHHBIMHU
paboTaMH 110 yCOBEPLICHCTBOBAHUIO KOHCTPYKLMU M TE€XHOJOTMU W3TOTOBJICHHUS KyJIbTHBATOPOB
BO3MOYHBI HEKOTOPBIE PACXOMKACHUSI MEXTY KaTaJoroM U MOCTAaBIAEMbIMU KyJIbTHBAaTOpaMH, HE
BIMSIOLINE HA YCIOBHS €r0 9KCILTyaTaluu.

2




KIIM-10 O01muii Bua

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 AYH 00.010-01 Kponmreitn 4
2 | KIIM-8 04.000 A CHuna 1
3 KIIM-8 06.000 /I Kosieco konupyromiee 2
4 | KIIM-10 01.000 A Pama 1
5 | KIIM-10 02.000 Kpsuio 1
6 | KIIM-10 02.000-01 Kpsuio 1
7 | KIIM-10 02.020 B Y1op cheMHbIN 4
8 KIIM-10 07.000 I'mapocucrema 1
9 | KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxoBOYHBII 1
10 | KIIM-12 00.140 C KpoHireits co cTokoin 2
11 | KIIM-12 00.180 C CnenopbIXJIUTENb JIEBBIH 1
12 | KIIM-12 00.180 C-01 | CaegopbIXJuTeab NpaBblid 1
13 | KIIM-12 05.000 JT Kosieco onopnoe 1
14 | KIIM-12 05.000 JZI-01 | Koneco onopHoe 1
15 | K13 00.010 Omnopa 1
16 | KIII3 00.050 Croiika ¢ nanoit 55
17 | KII3 05.000 b-01 JloBurenp 1
18 | AYH 00.001 Juck 8
19 | KII 00.002-02 Och 2

20 | KIT1 05.002 [Tanen 1
21 | KIIM 00.603 Ocb 4
22 | KIIM 00.611 Och 4
23 | KIIM 00.614 Och 4
24 | KIIM 00.615 Och 2
25 | boat M20x180 I'OCT 7798 12
26 | I'aiika M20 I'OCT 5915 24
27 | 11 80/40x400 (700) [M'uapormnmHap 4
28 | 11 100/40x200 (515) ['uapormauHIp 2
29 KommiekT onapeti ¢ 1
IPOBOAAMHU
30 | KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHCOPTHBIN 2




> AN

g - \}\ N\
A
N

@&
KIIM-8 04.000 A CHuna




KIIM-8 06.000/1 KoJieco konupyomiee




KIIM-8 06.0001 _ KoJieco konupyoiee

ITos. O0o3HaueHue HanmenoBanue Kom-Bo
Ha y3en

1 KIIM-8 06.020 B Kponmreitn 1
2 | KIIM-8 06.010 JI Kponireitn koneca 1
3 KIIM-8 06.030 b Bunt 1
4 | KIIM-8 06.040 b PykosiTka 1
5 | KIIM-8 06.606 b Brynka 1
6 | KIIM-8 06.407 I11ari6ca 1
7 KIIM-8 06.608 XOMyT 2
8 bont M20x50 I'OCT 7798 1

I"atixa M20 I'OCT 5915 1
9 [aii6a C 20 I'OCT 6958-78 1
10 | KIIM-8 06.200 A Crynuna 1
11 | KIIM-8 06.621 Konwio 1
12 | Ilogmunuauk 7308 A I'OCT 27365-87 1
13 | INogmmmnuauk 7306A I'OCT 27365-87 1
14 | Mamxera 1.1-70x95 I'OCT 8752-79 1
15 | KIIM-8 06.422 IIe11pHUK 1
16 | H.130.05.403 Kpbimka 1
17 | KIII 06.607 bonr 5
18 | KIII 06.608 I"aiixa 5
19 | I'aiika M20x1,5 I'OCT 5919-73 1
20 | Macnenka 1.2 I'OCT 19853-74 1
21 | KCP 00.270 B Koneco 4,5E-16 (nuck) 1
22 | Iluna 6.50-16 I'OCT 7463 1




KIIM-10 01.000 A Pama

KIIM-10 02.000 Kpb1i10




KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxoBOYHbI




KIIM-12 00.140 C KpoHuuTeiiH co CTOWKOM

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHHUE Koz-so

Ha y3en
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikmu 1
3 KIII3 00.050 Crolika ¢ jJamnou 1
4 KOV 01.601 XOMyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 Ilaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 I1laii6a 12 I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.180 C CaenopbIXJuTe/Ib JeBbIil

Ios3. O6o3HaYEHHE HaumeHoBaHue Koo

Ha y3eI
1 KIIM-12 00.130 C Kponiureiis co cTolkoi 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 KpoH1TeitH co cToikon 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc cienoppixaurens 1
4 KIIM-12 00.618 XoMyT 2
5 [aiika M20 ['OCT 5915 4
6 [aii6a 20.65T I'OCT 6402 4

10




KIIM-12 00.180 C-Ol CaenopsixiinTesab NpaBblil

Ios. O603HaueHNE HanmenoBanue Kos-Bo Ka
y3el
1 KIIM-12 00.130 C Kponurreiin co croiikoi 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 KpoH1TeitH co cToMKon 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc cienopeixnurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
5 laiika M20 I'OCT 5915 4
6 [Taii6a 20.65T 'OCT 6402 4

11




KIIM-12 00.130 C KpoHIUTelHH €O CTOHKOMH

ITos. O6o3Ha4YeHHe HaumeHoBaHue Kox-so

Ha y3eI
1 KIIM-12 00.150 Kponurreitn croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikmu 1
3 KIII3 00.050 A Crolika c janou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 boat M12x35 T'OCT 7798 4
6 I"atika M 12 DIN 985 4
7 I"atika M 16 I'OCT 5915 8
8 Iaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 [Haii6a 12 I'OCT 6402 4

12




KIIM-12 00.130 C-01 KpoHiTeiiH co CTOHKOM

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHuE Koz-so

Ha y3en
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikn 1
3 KIII3 00.050 A Crolika ¢ jamnou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 I11aji0a 12 I'OCT 11371 4
9 Ilaii6a 12 I'OCT 6402 4

13




KIIM-12 05.000 I KoJieco xogqoBoe nmpaBoe
KIIM-12 05.000 1-01 KoJieco xo10B0e JieBoe

Ios. O603HaueHNE HaumeHOBaHME Koz-50
Ha y3el
KpoHireiin co crynuiei u
1 KIIM-12 05.030 [ OonTaMu KperuieHus 1
(TIpaBbIif)
Kponurreitn co crynuueit u
1 KIIM-12 05.030 J1-01 0onTaMU KperIeHus 1
(J1eBbIiT)
2 KIIM-12 00.120 Och 1
3 [Taii6a 40 I'OCT 11371 1
4 IImmaT 6,3%X55 I'OCT 397 1
5 KI1 00.002-05 Ocb 1
6 [ITaii6a 24 I'OCT 11371 1
7 ImuaT 5%40 I'OCT 397 1
8 [una 13,0/55-16 1
9 Juck 11x16 1
* KIIMII-12 05.020 [Tonyock 1

KIIMII-12 05.020 Ioayoch

14



“19

KII3 00.010 Onopa

KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHCIOPTHBIN

11 100/40x200 (515) I'mapoumaunap

15




KII3 00.057) Croiika ¢ Janoi

Tos3. OGo3HaueHHE HanmenoBaHue Koz-80 na
y3en
1 AIIT 41.401 B [Tproxum 1
2 K113 00.449 B I11aii0a 2
3 KIIM 00.452 Jlana cTpenpuaTas 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 bont M10x45 I'OCT 7786 2
6 boar M12x90 I'OCT 7798 1
7 T"aiika M10 I'OCT 5915 2
8 ["aiika M 12 I'OCT 5915 2
9 [Iaii6a 10.65T I'OCT 6402 2
10 | 300821 [Tognpyxunuuk 45x10 1

16




KILI3 00.050 A Croiika ¢ aamnoii

Ios. OG6o3HaueHne HaumeHoBaHue Kou-Bo Ka
y3el
1 ATIT 41.401 B [Mpwxum 1
2 KII3 00.449 B [1aii6a 2
3 KIII3 00.451 Jlana peixnurenbHas 1
4 KII3 00.454 Crotika 45x12 1
5 boat M10x45 I'OCT 7786 1
6 bont M12x90 I'"OCT 7798 1
7 ["aiika M 10 I'OCT 5915 1
8 l"aiixa M12 I'OCT 5915 2
9 [laii6a 10.65T I'OCT 6402 1
10 | 300821 [HoanpyxunHuk 45x10 1

17




KII3 05.000 5-01 JloBuTeas B coope

I1o3. O6o03Ha4YeHNE HanmeHoBanne Kousi-Bo Ha y3en
1 KII 54.000 dukcaTop 2
2 KIII3 05.010-01 Och 1
3 KIII3 05.050 b Kopmnyc snoButens 1
4 KIII 06.606 [aiika 1
5 KII3 05.606 A BonT naBecku 1
6 [Iaii6a 20 I'OCT 11371 2
7 [aiiba 27 I'OCT 11371 1
8 AT 5%40 I'OCT 397 2
9 ImuaT 5X63 I'OCT 397 1

18




[lodver Onyckanue 6 Onyckanue 4 5 [lodver 8
\ / /— \ ./ T
- Kpbinbel e /, Kpoinsel ,"3’ Kpeimbel — /(pb//lbf[z . 77
== RV | - o
1 H m Va4 L ! I T P ——
SNE— =T8T 1= ~ P |
I U B U i) 4 U
1 |
)i il - [
NV N > I— C
I w90 NEn o
Ny Nih L \ N il /
—11 1 »J/'—’ el RNl — Y- 1 b
U [Todbem ve | Onckawe g Konec /
RaleC | Onyckanue ,e‘f
o | l\)““ﬁ /
— 1l = ]
[ T /
| et O 7 e /
é;]j '} // = /
/ 77 \ 7
[lodvem Onyckanue | \ Ung[KQHUg \ [lodsen
Kpbinbel Kpeinbel Kpbinbel Kpsinbeb

%

KIIM-10 07.000 I'mapocucrema

19



KIIM-10 07.000 I'ugpocucrema

I1o3. O603HaYeHNE HanmeHnoBanue Kosi-Bo Ha y3en
1 I'T™M 02.010-600 PBJ1 600 MM 4
2 '™ 02.010-2100 PBJ1 2100 mm 2
3 ['TM 02.010-4500 PBJ1 4500 mm 2
4 I'T™M 02.020-600 PBJ1 600 MM 4
5 I'TM 02.020-1100 PBJ1 1100 mm 4
6 KIIM-6 07.020 MacyionpoBos 3aJHUI 2
7 KIIM-10 07.010 MacionpoBoj nepeaHui 2
8 I'B 06.601 [aii6a 12
9 KIIM-12 00.412 [TprKUM rUIpaBINKH 9
10 ['TM 01.601 HTyuep 4
11 '™ 01.602 [ITynep-3aMeUIUTENb 8
12 bont M10x16 I'OCT 7798 9
13 [Tait6a 10.65T I'OCT 6402 9
14 Ml6x1,5 Mydra (mana) 2

20




